

ANUNT

privind punctajele și rezultatele obținute la PROBA SCRISĂ la concursul de recutare organizat pentru ocuparea postului contractual vacant de sofer I, în cadrul compartimentului deservire din aparatul de specialitate al primarului comunei Prigoria, județul Gorj, din data de 18.10.2023

Azi, 18.10.2023 s-a desfășurat PROBA SCRISĂ a concursului de recutare organizat pentru ocuparea postului contractual vacant de sofer I, în cadrul compartimentului deservire din aparatul de specialitate al primarului comunei Prigoria, județul Gorj.

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens (H.G. nr. 1336/2022, pentru aprobarea Regulamentului cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, OUG nr. 57/2019-privind Codul administrativ).

La PROBA SCRISĂ, candidații participanți la această probă au obținut următoarele rezultate:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj obținut la proba scrisă	Rezultatul obținut la proba scrisă "Admis"
1.	8061/02.10.2023	87,00	

După afișarea rezultatelor la proba scrisă, candidații nemulțumiți pot face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor de concurs, la sediul autorității sau instituției publice organizatoare a concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Termenul limita de depunere al contestațiilor, la rezultatul probei scrise a concursului de recutare pentru ocuparea postului contractual vacant de sofer I, în cadrul compartimentului deservire din aparatul de specialitate al primarului comunei Prigoria, județul Gorj este data de 19 octombrie 2023, orele 15:00 - Primăria comunei Prigoria, județ Gorj

Interviul la concursul de recutare organizat pentru ocuparea postului contractual vacant de sofer I, în cadrul compartimentului deservire din aparatul de specialitate al primarului comunei Prigoria, județul Gorj, are loc în data de 23 octombrie 2023, orele 11.00, la sediul Primăriei comunei Prigoria, județ Gorj.

Secretar comisie,
Ștefan Ionela

